MANUAL DE USUARIO
SR19XXLH3X

MODELO | ALTURA | REVISION
VIDRIO
SR1906LH3G | 355 mm 1.0.0
SR1909LH3G | 488 mm 1.0.0
SR1I912LH3G | 621 mm 1.0.0
PERFORADO
SR1906LH3P | 355 mm 1.0.0
SRI909LH3P | 486 mm 1.0.0

linkec)hro




Herramienta (No Incluida)

INTRODUCCION

Gracias por adquirir este gabinete SR19XXLH3X. La informacién contenida en este manual lo
ayudard en el armado del producto.

¢ Llave y/o ratch con dado de 7/16".

* Desarmador de cruz.
N.° de refaccién (SRT9XXLH3X)

"XX": Se refiere a un niUmero Unico o identificador que debes asignar a tu gabinete. Este
numero distingue a tu gabinete de ofros.
"X": Este Ultimo cardcter indica el tipo de puerta del gabinete. Sustituir esta "X" por una "P" si el
gabinete tiene una puerta perforada, o por una "G" si tiene una puerta de vidrio.

PIEZAS DEL ENSAMBLE

- .
N.° DE ELEMENTO DESCRIPCION REFACOION CANTIDAD

A CUADRO SRTI9XXLH3X.01 2

B TAPA SRT9XXLH3X.02 2

c PUERTA SR19XXLH3X.03 1

D LATERAL SR19XXLH3X.04 2

E RACK SR19XXLH3X.05 4

F CONTRACHAPA SRT9XXLH3X.06 1

C]

TORNILLERIA
o A CANTIDAD
N.° DE ELEMENTO DESCRIPCION SR19XXLH3X HK

G TORNILLO HEXAGONAL1/4" 16
H TUERCA 1/4" 16
| TUERCA ENJAULADA 8
J TORNILLO CONICO 10-32 8
K ARANDELA PLASTICA CONICA 8
M ARANDELA PLASTICA 2
N TOPE DE PLASTICO 10
o TUERCA 2
P TORNILLO DE TIERRA 1

Q TORNILLO PHILLIPS 2

R 1

CHAPA DE SEGURIDAD

R]

Para conocer la cantidad de los elementos "I" "J" "K" que van en rack ver Tabla 1.T Pag.7

| P&gina 1




ARMADO PARA INSTALACION EN PARED

INSTALACION DE TAPONES

1. Insertar contrachapay
alinear con las perforaciones.
2. Colocar tomillo de tierra
donde se muestra.

1. Colocar tuerca enjaulada en
perforaciones cuadradas

2. Colocarracks en cuadros. Repetir p
el proceso por segunda vez.

N

Terminal de ojo
no incluida

Pagina 2

Opcional




ARMADO PARA INSTALACION EN PARED

INSTALACION DE CUADROS EN TAPAS FIJACION DE TAPA (OPCIONAL)

A

Después de colocar las tapas en los
cuadros y asegurarlas con los tornillos
correspondientes, instale los tornillos
adicionales para garantizar una
mayor estabilidad del conjunto.

Opcional

REPETIR PROCESO EN LAS 4 PERFORACIONES DE CADA TAPA

INSTALACION DE LATERALES

1. Inserta la pestana del lateral en
la perforacién cuadrada indicada.
2. Empuje el lateral hacia adelante
para que encaje correctamente.

1 2




ARMADO PARA INSTALACION EN PARED

INSTALACION DE ARANDELAS

INSTALACION DE PUERTA

1. Colocar arandelas en perno de

bisagra antes de ensamblar con el

gabinete.

2. Solo colocar a la bisagra inferior.

\s

e o)\

/
—
/

yox

Cuidar que las arandelas no salgan del perno al
introducir la puerta en las tapas.

1. Ponga los pernos en las perforaciones de las
tapas.

2. Tirar de la bisagra hacia abajo para que la
puerta encaje correctamente.

e a

,® \
e

) ® || e

iﬁ/

\
N
J

40

INSTALACION DE CHAPA

SN

1. Introduzca la chapa en posicion (1A).
La llave no debe estar insertada.

2. Sujete la chapa con su tuerca.

3. Cologue la paleta hacia abagjo.

4. Asegure la paleta con el tomillo.

NS

o

D=

Cerrado

2A N

Cerrado

Tenga en cuenta que solo podrd refirar la
llave cuando el gabinete este cerrado.

P&gina 5




INSTALACION EN MURO SOLIDO

iPRECAUCION! SE RECOMIENDA UTILIZAR EQUIPO DE SEGURIDAD PARA REALIZAR EL MONTAJE

4x
TORNILLERIA NO INCLUIDA

1. Una vez definido el lugar de anclaje, proceda a fijar

el montaje al mismo. Precacucién: verificar que el
material del muro sea sélido y resistente.

2. Atornille 4 tornillos y arandelas (dimensiones a
consideracion) a la pared, validando que estos sean
coincidentes a los ojos de llave del montaje.

3. Coloque los tornillos en el montaje asegurando la
estabilidad del gabinete.
4. Apriete todos los tornillos.

Posicion correcta de tornillo para el
w montaje

Una vez instalado, pruebe la estabilidad del gabinete aplicando una
ligera presién en diferentes dreas para asegurarse de que estd seguro.

RECOMENDACIONES

1. Peso variable de los gabinetes: Cada

gabinete tiene un peso diferente, lo cual es MODELO PESO DE GABINETES | USUARIOS
importante tener en cuenta al momento de VIDRIO
la instalacion. SR1906LH3G 11.94Kg 2
2. Orden de instalacién: Es recomendable instalar SR1909LH3G 14.55 Kg 2
primero el gabinete en su lugar antes de comenzar [ sp19121H3G 17.22Kg 2
a montar o instalar los equipos dentro de él.
' auibos @e PERFORADOS

3. Seguridad durante la instalacion: No es

’ SR1906LH3G 11.05Kg 2
recomendable que una sola persona readlice este

SR1909LH3G 13.36 Kg 2

paso de instalacién, debido al peso y tamano del

gabinete. Pagina 6




INSTALACION DE EQUIPOS (NO INCLUIDOS)

INSTALACION EN RACK

INSTALACION EN TAPA

1. Colocar tornilleria para instalar equipos.

-

o N
— |4
J
0 =~
_ —
[i]
O ~
| J

L

NO INCLUIDOS J

TORNILLERIA PARA INSTALACION EN RACK

N.° DE ELEMENTO

DESCRIPCION

CANTIDAD

SR1906LH3X.HK

SR1909LH3X.HK

SR1912LH3G.HK

TUERCA ENJAULADA

36

48

J

TORNILLO CONICO 10-32

36

48

K

ARANDELA PLASTICA CONICA

36

48

Tornilleria para racks es diferente dependiendo del gabinete.

Tabla 1.T

P&gina 7




IN

STALACION DE TUERCAS ENJAULADAS.

Siga los siguientes pasos y recomendaciones para el uso adecuado de las tuercas enjauladas.

POSICION CORRECTA POSICION INCORRECTA

1) Tome cémodamente la
tuerca enjaulada con la
yema de los dedos.

2) Si muestra dificultad al
sujetar use la herramienta
indicada.

1) Por ningun
W motivo trate de

colocar/quitar la
@ tuerca enjaulada
con sus ufas.
(pestanas).

2) Use herramienta
adecuada para el N
=7 manejo de las

tuercas en caso de

/—s

ser necesario.

nstalacion de Tuercas (Herramienta

La llave cuenta con funcionalidad doble
para instalacién de tuercas enjauladas y
tornillos de 1/4" (cabeza 7/16") en rack.

1) Colocar pestaiia inferior de tuerca sobre perforacion.
Tope la pestafia superior con el rack.

2) Presione la tuerca hacia la perforacion mientras la paleta
se empuja hacia abajo (acostada sobre la seccion superior).

3) Para remover acueste la paleta en la parte superior y
empuje hacia abajo (La tuerca deberia desprenderse).

@ Vv
OPCIONAL: Puede aplicar 2) OPCIONAL
los pasos mostrados en la i & <:
seccion inferior/lateral de la i :>
tuerca segun sea necesario. Q) 3)

Instalacion de Tuercas (Colocacién sin Herramienta
Pestafa inferior en perforacion.

Ajuste Manual Tuerca Candada.

d

S

M

{} Presione la seccion & Q
<= superior hacia abajo
y empuje hacia la
perforacion para
candar la tuerca. E

Instalacidon de Tuercas (Removido de tuerca sin Herramienta

superior quede

Jale la tuerca

Empuje hacia abajo de
modo que la pestafia

pasar por la perforacion.

afuera de la perforacion.

2

libre al

7

lf Libere la
pestana y
retire la tuerca

hacia

|Pagina 8




	1
	Vista de dibujo354

	2
	Vista de dibujo21
	Vista de dibujo23
	Vista de dibujo25
	Vista de dibujo27
	Vista de dibujo42
	Vista de dibujo43
	Vista de dibujo44
	Vista de dibujo45
	Vista de dibujo46
	Vista de dibujo47
	Vista de dibujo303
	Vista de dibujo355
	Vista de dibujo356
	Vista de dibujo357
	Vista de dibujo358
	Vista de dibujo359
	Vista de dibujo360

	3
	Vista de dibujo97
	Vista de dibujo98
	Vista de dibujo100
	Vista de dibujo238
	Vista de dibujo312
	Vista de dibujo313
	Vista de dibujo362
	Vista de dibujo363
	Vista de dibujo364
	Vista de dibujo365
	Vista de dibujo366
	Vista de dibujo367
	Vista de dibujo368
	Vista de detalle AFK (1 : 1.6)
	Vista de dibujo371
	Vista de dibujo372
	Vista de detalle AFL (1 : 3.9)
	Vista de detalle AFM (1 : 1.6)
	Vista de dibujo375
	Vista de dibujo376
	Vista de detalle AFN (1 : 1.28)
	Vista de dibujo378

	4
	Vista de dibujo141
	Vista de dibujo142
	Vista de dibujo379
	Vista de dibujo380
	Vista de dibujo381
	Vista de dibujo383
	Vista de detalle AFR (2 : 9)
	Vista de dibujo390
	Vista de detalle AFR (2 : 9)
	Vista de dibujo392
	Vista de dibujo393
	Vista de dibujo394
	Vista de detalle AFU (2 : 2.8)
	Vista de dibujo398
	Vista de detalle AFU (2 : 2.8)
	Vista de dibujo400
	Vista de dibujo401
	Vista de detalle AFY (1 : 4.5)
	Vista de dibujo404
	Vista de detalle AFY (1 : 4.5)
	Vista de dibujo406

	5
	Vista de dibujo288
	Vista de dibujo301
	Vista de dibujo302
	Vista de dibujo407
	Vista de dibujo408
	Vista de detalle AGA (1 : 1.8)
	Vista de dibujo412
	Vista de detalle AGA (1 : 1.8)
	Vista de dibujo414
	Vista de dibujo415
	Vista de detalle AGB (1 : 1.8)
	Vista de dibujo417
	Vista de detalle AGC (1 : 1.8)
	Vista de dibujo421
	Vista de detalle AGD (1 : 2.5)
	Vista de dibujo441
	Vista de detalle AGK (2 : 15)

	6
	Vista de dibujo305
	Vista de dibujo306
	Vista de dibujo310
	Vista de dibujo423
	Vista de dibujo424
	Vista de detalle AGE (1 : 3.5)
	Vista de dibujo426

	7
	Vista de dibujo320
	Vista de dibujo321
	Vista de dibujo322
	Vista de dibujo323
	Vista de dibujo329
	Vista de dibujo335
	Vista de dibujo339
	Vista de dibujo433
	Vista de dibujo434
	Vista de detalle AGG (2 : 13)
	Vista de dibujo436
	Vista de detalle AGG (2 : 13)
	Vista de dibujo438
	Vista de dibujo439
	Vista de detalle AGH (1 : 3.5)

	8
	Vista de dibujo256
	Vista de dibujo257
	Vista de detalle TY (2 : 4.5)
	Vista de detalle UA (2 : 1.8)
	Vista de dibujo266
	Vista de detalle UB (2 : 2.5)
	Vista de detalle UC (2 : 4.5)
	Vista de detalle UD (2 : 1.8)
	Vista de detalle UV (2 : 1.5)
	Vista de dibujo268
	Vista de detalle VJ (2 : 1.7)
	Vista de detalle VK (2 : 1.7)
	Vista de detalle VL (2 : 1.5)
	Vista de dibujo273
	Vista de detalle VM (1 : 0.75)
	Vista de detalle VN (1 : 0.6)
	Vista de dibujo276
	Vista de detalle VP (2 : 1.7)
	Vista de detalle VR (2 : 1.56)
	Vista de detalle VT (2 : 1.15)
	Vista de detalle VU (2 : 1.28)
	Vista de detalle VV (2 : 1.3)
	Vista de detalle VW (2 : 1.6)
	Vista de dibujo279


